
VW Polo V (6R/6C) - Remplacement de
lampes sur projecteurs halogènes

Fiche technique

Constructeur VW

Modèle de véhicule Polo V (6R/ 6C)

Année de fabrication 2009 - 2017

Symptôme Remplacement de lampes sur projecteurs
halogènes

Remplacement de lampes H7

Sur les véhicules mentionnés ci-dessus, le remplacement des lampes sur un projecteur halogène
peut être effectué comme suit :

• Couper le contact

• Débrancher le projecteur de l'alimentation en tension en retirant la fiche de l'alimentation
électrique

• Desserrer les deux vis de fixation (<span class="gallery-mode--link" data-order="1">image 1</
span>) puis les retirer (pour un démontage plus confortable du projecteur, il est également
possible de démonter la partie du support de verrouillage en retirant les 6 vis)

• Retirer avec précaution le projecteur vers l'avant (sens de la marche) et veiller à ne pas
endommager la peinture du pare-chocs

• Accéder à la lampe en retirant le capuchon à l'arrière

• Maintenir la douille de lampe avec 2 doigts et la tourner dans le sens inverse des aiguilles
d'une montre (<span class="gallery-mode--link" data-order="2">image2</span>)

• Retirer la lampe

• Retirer la lampe de la douille (<span class="gallery-mode--link" data-order="3">image 3</
span>)



• Placer la nouvelle lampe sur la douille. Attention: ne pas toucher l'ampoule de la lampe!

• Remonter la lampe et le projecteur dans l'ordre inverse

• Contrôler le fonctionnement

• Contrôler le réglage des projecteurs

 Vis de fixation



Tourner la lampe



Retirer la lampe


